AEATIO TYNOY
MEI'EOH TAHPO®OPIQN OIKONOMIKHX XYMITEPI®OPAX
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LENTEMBPIOX IANOYAPIOX-XENITEMBPIOZ
TEMAXIA A TOZA A TEMAXIA TOZA A

AIIAHPQTEX 2001 15.073| -16,82% 3.922[-16,99% 173.366| -17,74% 46.719 -19,6%
LYN/KEZ 2000 18.122 4.725 210.754 58.105
AKAAYIITEX 2001 5.333| -13,23% 12.597| -3,86% 49.486( -27,31% 123.026 -26,16%
EIITATEZ 2000 6.146 13.103 68.082 166.608
EYNOAO (1+2) 2001 20.406| -15,91% 16.519| -7,34%| 222.852| -20,08% 169.745 -24,46%

2000 24.268 17.828 278.836 224.713
AIATATEX 2001 1.385| -54,90% 35.569( -14,92%
NAHPQMHE 2000 3.071 41.805
AITHZEIZ 2001 224 1300% 952( -12,34%
OTQXEYZHE 2000 16 1.086
KHPYXOEIZEY 2001 11| -85,33% 473 -9,56%
NTQXEYIEIZ 2000 75 523

AKOAOYO®OYN OI MOXOXTIAIEE METABOAEX ME BAXH AIIOINAHOQPIZMENEX TIMEX :

O1 enoteg T0c0oTIOHES HETAROAES TV OVOTEP® HeYEBDV , og amonAnbwpiopéveg otabepéc Tiég 1988, nrav:

Kot tov Zertéufpro 2001 (évavtt tov Zemtepfpiov 2000):
-19,88 % Y10 TIC AMANPOTEG CLVOAAYLOTIKEG

-7,2 % Yo TIG OKAAVTITEG EMLTAYES KO
-10,56 % 1o T0 GUVOLO TV 6VO KOTNYOPLUDV
Kotd to didotpa lavovapiov - Zentepfpiov 2001 (évavtt Tov lavovapiov - Zentepfpiov 2000)
-22,32 % Y10 TIG OMANPOTEG GUVOAANLYLOTIKEG
-28,84 % Yo TIC AKAAVTITEG EMLTAYES KO
-27,16 % Y10 T0 GHVOLO T®V OVO KATNYOPLDV

IHMEIQYEIY :

* Ot otlec pe TV €voelén A avoapépovial o€ ETNOLEC TOcOoTIoNEC HeTafoAEC Kot To uAva
TNAEC e N N Pep T|O1EQ G H S un

avapopdg

* To otoygeio akdAvrtov enttaydv avayyéhovtar otny etotpio TEIPEXIAZ and tic tpdmeleg
* To peyébn (4) ,(5) & (6) apopolv o mavelhadikd otoryeio Kot cuykevipmvovtat amd v TEIPEXIAX
* To peyédn (1) apopovv cuvarlaypotikéc Tocov ave Twv 20.000 dpy. SLOKIVOLUEVOV OO TIG

Tpameleg

* H EET d106¢te1 o€ k@0 evoiopepopevo avorutikég oepéc Kivodpevov Méowv Opav yia tnv TAéov

akpiPn aE0AGYNoN TOV S10POVIKOV TAGEDV TOV TOPAUTAVED UEYEDDV
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